
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ 

БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

Код ДК021:2015 09310000-5 Електрична енергія (Електрична енергія, без розподілу) 

Назва предмета закупівлі: Код ДК021:2015 09310000-5 Електрична енергія (Електрична енергія, без розподілу) 

Дата публікації: 18 грудня 2025 року  

Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-12-18-011192-a 

КЕКВ: 2610 — Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям) 

Очікувана вартість предмета закупівлі :  3 010 000 грн (Три мільйони десять тисяч) з ПДВ 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до очікуваної потреби в 

електричній енергії на 2026 рік, що склало 310 000 кВт/год і тарифу за одиницю кВт/год. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: З метою безперебійної роботи КНП «Обласний перинатальний 

центр» ЖОР та для забезпечення утримання в належному стані закладу є потреба у закупівлі постачання електричної енергії за кошти 

місцевого бюджету у кількості 310 000 квт/год. Товар повинен відповідати наступним технічним вимогам до предмета закупівлі, що 

визначені наступними нормативно-правовими актами: -Закону України «Про ринок електричної енергії»; Правилам роздрібного ринку 

електричної енергії (затверджені постановою НКРЕКП від 14.03.2018 р. № 312).іншим нормативно-правовим актам, прийнятим на виконання 

Закону України «Про ринок електричної енергії» та відповідати вимогам положень пункту 11.4.6 глави 11.4 розділу XI Кодексу систем 

розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 310. Відповідно до положень пункту 11.4.6 глави 11.4 розділу XI Кодексу 

систем розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 310, параметри якості електричної енергії в точках приєднання 

споживачів у нормальних умовах експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ EN 50160:2014 «Характеристики напруги 

електропостачання в електричних мережах загального призначення». Для забезпечення безперервного надання послуг з постачання 

електричної енергії споживачу постачальник зобов'язується здійснювати своєчасну закупівлю електричної енергії в обсягах, що за належних 

умов забезпечать задоволення попиту на споживання електричної енергії споживачем 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість визначена на підставі розрахунку очікуваної вартості товару 

методом порівняння ринкових цін та згідно фактичного використання протягом 2023-2025 років та даних Державного підприємства «Оператор 

ринку», яке відповідає за організацію купівлі-продажу електричної енергії на ринку «на добу наперед» та внутрішньодобовому ринку в торговій 

зоні «ОЕС України», яке допомагає забезпечити баланс між попитом та пропозицією на ринку електричної енергії.  

Процедура закупівлі: Запит ціни пропозиції 

 

 

 

 

 

 

https://my.zakupivli.pro/cabinet/purchases/state_purchase/view/64649886
https://my.zakupivli.pro/cabinet/purchases/state_purchase/view/64649886


ДК 021:2015: 65310000-9 - розподіл електричної енергії 

Назва предмета закупівлі: ДК 021:2015: 65310000-9 - розподіл електричної енергії 

 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-01-13-007579-a 

Дата публікації: 13.01.2026 року  

КЕКВ: 2610 — Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям) 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 958 695,67 грн. (Дев’ятсот п’ятдесят вісім тисяч шістсот дев’ятсот п’ять гривень 67 копійок) з 

ПДВ. 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до очікуваної потреби в 

електричній енергії на 2026 рік, що склало 310 000 кВт⋅год і тарифу за одиницю кВт/год. 

 Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Правові та економічні засади здійснення закупівлі послуг 

розподілу електричної енергії за державні кошти встановлені Законом України №922-VIII від 25.12.2015 "Про публічні закупівлі"(із змінами). 

Враховуючи об'єктивну відсутність конкуренції з технічних причин щодо розподілу електричної енергії(єдиний можливий надавач послуг-

природній монополіст АТ"Житомиробленерго"), Правові засади функціонування ринку електричної енергії України визначаються Законом 

України «Про ринок електричної енергії», а відповідно до даного Закону «розподіл електричної енергії – це діяльність із транспортування 

електричної енергії від електроустановок виробників електричної енергії або електроустановок оператора системи передачі мережами 

оператора системи розподілу, крім постачання електричної енергії». Послуги з розподілу електричної енергії надають оператори систем 

розподілу (суб’єкти природних монополій) за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Відповідно до Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу електричної енергії (постанова НКРЕКП від 27.12.2017 № 1470) територія провадження діяльності 

оператора системи розподілу визначається за місцем розташування об’єктів електроенергетики, призначених для розподілу електричної 

енергії, що перебувають у власності ліцензіата, та до яких приєднані електричні мережі споживачів, які живляться від мереж ліцензіата. При 

цьому, територія провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії за регульованим тарифом із зазначенням переліку 

адміністративно-територіальних одиниць затверджується постановою НКРЕКП про видачу відповідної ліцензії по кожному постачальнику. 

Враховуючи вищезазначене, на кожній окремій території діє лише один розподільник, з яким споживачі (у тому числі бюджетні установи та 

організації) можуть укласти договір на розподіл електричної енергії за регульованим тарифом. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі 

загального обсягу споживання Квт/год та розрахункової цифри за даним тарифом поданим Постачальником. 

Процедура закупівлі: закупівля без використання електронної системи Підстави здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів 

та/або електронного каталогу відповідно до Особливостей передбачених пп. 5 п. 13 відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна 

бути документально підтверджена замовником КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ОБЛАСНИЙ ПЕРИНАТАЛЬНИЙ 

ЦЕНТР» ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ, планує здійснити закупівлю ДК 021:2015: 65310000-9 -розподіл електричної енергії Станом 

на 13.01.2026 року АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО» , є суб’єктом природних монополій на території Житомирської 

області у сфері електричної енергії відповідно до постанови НКРЕКП від 16.11.2018 № 1441 системи розподілу електричної енергії для 

потреб на території Житомирської області згідно переліку (з урахуванням інформації, наданої обласними державними адміністраціями) 



Не укладення або несвоєчасне укладення договору з Акціонерним товариством «Житомиробленерго» на закупівлю послуги із перетікання 

реактивної електричної енергії поставить під загрозу життєдіяльність підпорядкованих підрозділів лікарні. Отже, враховуючи вищевикладене 

та з метою дотримання вимог діючого законодавства, відповідно до річного плану закупівель на 2026 рік пропонується провести закупівлю 

ДК 021:2015: 65310000-9 -розподіл електричної енергії без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу  

ДК 021:2015: 65310000-9 -розподіл електричної енергії (Послуга із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії) 

Назва предмета закупівлі: ДК 021:2015: 65310000-9 -розподіл електричної енергії (Послуга із забезпечення перетікань реактивної 

електричної енергії) 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-01-13-007929-a 

Дата публікації: 13 січня 2026 року  

Кількість: 81 000 кВар·год 

КЕКВ: 2610 — Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям) 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 656 100,00 грн (Шістсот п’ятдесят шість тисяч сто гривень 00 копійок) з ПДВ 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Правові засади функціонування ринку електричної енергії 

України визначаються Законом України «Про ринок електричної енергії», а відповідно до даного Закону «розподіл електричної енергії – це 

діяльність із транспортування електричної енергії від електроустановок виробників електричної енергії або електроустановок оператора 

системи передачі мережами оператора системи розподілу, крім постачання електричної енергії». Послуги з розподілу електричної енергії 

надають оператори систем розподілу (суб’єкти природних монополій) за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Відповідно до Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії (постанова НКРЕКП від 27.12.2017 № 1470) територія провадження 

діяльності оператора системи розподілу визначається за місцем розташування об’єктів електроенергетики, призначених для розподілу 

електричної енергії, що перебувають у власності ліцензіата, та до яких приєднані електричні мережі споживачів, які живляться від мереж 

ліцензіата. При цьому, територія провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії за регульованим тарифом із 

зазначенням переліку адміністративно-територіальних одиниць затверджується постановою НКРЕКП про видачу відповідної ліцензії по 

кожному постачальнику. Враховуючи вищезазначене, на кожній окремій території діє лише один розподільник, з яким споживачі (у тому числі 

бюджетні установи та організації) можуть укласти договір на розподіл електричної енергії за регульованим тарифом. Відповідно до частини 5 

пункту 13 Особливостей, якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 

господарювання за наявності одного з випадків, а саме відсутність конкуренції з технічних причин закупівля Замовником, може здійснюватися 

без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу. Постачання та розподіл, передача електричної енергії здійснюється лише при 

умові наявності у постачальників відповідних ліцензій.  

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі загального 

обсягу споживання кіловар.  

Процедура закупівлі: закупівля без використання електронної системи. Відповідно до частини 5 пункту 13 Особливостей, якщо роботи, товари 

чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання за наявності одного з випадків, а саме 

відсутність конкуренції з технічних причин закупівля Замовником, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного 

каталогу. Постачання та розподіл, передача електричної енергії здійснюється лише при умові наявності у постачальників  



відповідних ліцензій.  Підстави здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу відповідно до 

Особливостей передбачених пп. 5 п. 13 відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником 

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ОБЛАСНИЙ ПЕРИНАТАЛЬНИЙ ЦЕНТР» ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ, 

планує здійснити закупівлю ДК 021:2015: 65310000-9 -розподіл електричної енергії ( послуга із забезпечення перетікання реактивної 

електричної енергії) Станом на 13.01.2026 року АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО» , є суб’єктом природних монополій 

на території Житомирської області у сфері електричної енергії відповідно до постанови НКРЕКП від 16.11.2018 № 1441 системи розподілу 

електричної енергії для потреб на території Житомирської області згідно переліку (з урахуванням інформації, наданої обласними державними 

адміністраціями) 

Не укладення або несвоєчасне укладення договору з Акціонерним товариством «Житомиробленерго» на закупівлю послуги із перетікання 

реактивної електричної енергії поставить під загрозу життєдіяльність підпорядкованих підрозділів лікарні. Отже, враховуючи вищевикладене 

та з метою дотримання вимог діючого законодавства, відповідно до річного плану закупівель на 2026 рік пропонується провести закупівлю ДК 

021:2015: 65310000-9 -розподіл електричної енергії ( послуга із забезпечення перетікання реактивної електричної енергії) без застосування 

відкритих торгів та/або електронного каталогу 

 

 

ДК 021:2015 - 90430000-0 Послуги з відведення стічних вод (централізоване водовідведення) 

Назва предмета закупівлі: ДК 021:2015 - 90430000-0 Послуги з відведення стічних вод (централізоване водовідведення) 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-01-14-012072-a 

Дата публікації: 14.01.2026 року 

КЕКВ: 2610 — Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям) 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 271 584,00 грн (Двісті сімдесят чотири тисячі п’ятсот вісімдесят чотири гривні 00 копійок)  з ПДВ 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: згідно Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 

№ 1682-III (зі змінами) та на підставі надання інформації Антимонопольним комітетом, оскільки у зв’язку з введенням воєнного стану в Україні 

згідно з Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), затвердженим 

Законом України від 24.02.2022 № 2102-Х, з урахуванням положень постанови Кабінету Міністрів України від 12.03.2022 № 263 «Деякі питання 

забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних ресурсів в 

умовах воєнного стану», пункту 4 протоколу № 82 засідання Кабінету Міністрів України від 28.05.2022, з метою забезпечення безпеки 

відповідних суб’єктів господарювання, Зведений перелік суб’єктів природних монополій наразі оприлюднюється. Не укладення або 

несвоєчасне укладення договору з Комунальним підприємством «Житомирводоканал» Житомирської міської ради на закупівлю Послуги з 

відведення стічних вод (Водовідведення) та поставить під загрозу життєдіяльність підпорядкованих підрозділів лікарні. Враховуючи викладене 

та норми Особливостей с необхідність та підстави прийняття рішення про намір закупівлі без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп.5 п.13 Особливостей. Водночас, під час здійснення закупівлі замовником повинні 

дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель 3 метою забезпечення ефективності закупівлі га задоволення погреб закладу. 

Замовник прийняв рішення про намір укласти договір без використання електронної системи з врахуванням Особливостей 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі 

розрахункової цифри за даним тарифом Постачальника та розрахункової кількості за метр кубічний. 



Процедура закупівлі: закупівля без використання електронної системи. Відповідно до частини 5 пункту 13 Особливостей, якщо роботи, товари 

чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання за наявності одного з випадків, а саме 

відсутність конкуренції з технічних причин закупівля Замовником, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного 

каталогу , яка повинна бути документально підтверджена замовником.  Отже, враховуючи вищевикладене та з метою дотримання вимог 

діючого законодавства, відповідно до річного плану закупівель на 2026 рік, пропонується провести закупівлю ДК 021:2015:90430000-0 Послуги 

з відведення стічних вод (централізоване водовідведення) без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 

 ДК 021:2015 65110000-7 Розподілу води (централізоване водопостачання) 

Назва предмета закупівлі: ДК 021:2015 65110000-7 Розподілу води (централізоване водопостачання) 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-01-14-011652-a 

Дата публікації: 14.01.2026 року 

КЕКВ: 2610 — Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям) 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 189 168,00 грн (Сто вісімдесят дев’ять тисяч сто шістдесят вісім гривень 00 коп.) з ПДВ. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Закон України «Про природні монополії» від 20.04.2000 № 1682-

III (зі змінами) та на підставі надання інформації Антимонопольним комітетом, оскільки  у зв’язку з введенням воєнного стану в Україні згідно 

з Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), затвердженим Законом 

України від 24.02.2022 № 2102-Х, з урахуванням положень постанови Кабінету Міністрів України від 12.03.2022 № 263 «Деякі питання 

забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних ресурсів в 

умовах воєнного стану», пункту 4 протоколу № 82 засідання Кабінету Міністрів України від 28.05.2022, з метою забезпечення безпеки 

відповідних суб’єктів господарювання, Зведений перелік суб’єктів природних монополій наразі не оприлюднюється. Водночас, Комітетом 

надається необхідна інформація на офіційні звернення замовників стосовно підтвердження факту перебування конкретного суб’єкта 

господарювання у Зведеному переліку суб’єктів природних монополій. Разом з цим зазначимо, що. Комітетом надано  офіційне 

підтвердження що Комунальне підприємство «Житомирводоканал» Житомирської міської ради є суб’єктом природних монополій  

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі 

розрахункової цифри за даним тарифом Постачальника та розрахункової кількості за метр кубічний. 

Процедура закупівлі: закупівля без використання електронної системи.. Відповідно до частини 5 пункту 13 Особливостей, якщо роботи, 

товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання за наявності одного з випадків, а 

саме відсутність конкуренції з технічних причин закупівля Замовником, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу , яка повинна бути документально підтверджена замовником.  Отже, враховуючи вищевикладене та з метою дотримання 

вимог діючого законодавства, відповідно до річного плану закупівель на 2026 рік, пропонується провести закупівлю ДК 021:2015: 65110000-7 

– Розподілу води (централізоване водопостачання) без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 

 

ДК 021:2015: 09320000-8 (Пара, гаряча вода та пов'язана продукція (теплова енергія)) 



Назва предмета закупівлі: ДК 021:2015: 09320000-8 (Пара, гаряча вода та пов'язана продукція (теплова енергія)) 

 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-01-23-014396-a 

Дата публікації: 23.01.2026  року 

КЕКВ: 2610 — Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям) 

Очікувана вартість предмета закупівлі 6 785 080,80 грн (Шість мільйонів сімсот вісімдесят п’ять тисяч вісімдесят гривень 80 копійок)  

з ПДВ 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Відповідно до поданого клопотання існує потреба у здійсненні 

Закупівлі на 2026 рік послуг за теплову енергію в обсязі 1700 Гкал, період постачання: з 01 січня 2026 року і до 31 грудня 2026 р. для 

безперебійного функціонування медичного закладу. Місце надання: 10004, м. Житомир, вул. Романа Шухевича 2-А 

Враховуючи викладене та норми Особливостей КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ОБЛАСНИЙ ПЕРИНАТАЛЬНИЙ 

ЦЕНТР» ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ приєднане до мереж Комунальне підприємство «Житомиртеплокомуненерго» Житомирської 

міської ради та планує укласти договір згідно Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 № 1682-III (зі змінами) та на підставі 

надання інформації Антимонопольним комітетом, оскільки у зв’язку з введенням воєнного стану в Україні згідно з Указом Президента України 

від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), затвердженим Законом України від 24.02.2022 № 

2102-Х, з урахуванням положень постанови Кабінету Міністрів України від 12.03.2022 № 263 «Деякі питання забезпечення функціонування 

інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних ресурсів в умовах воєнного стану», пункту 

4 протоколу № 82 засідання Кабінету Міністрів України від 28.05.2022, з метою забезпечення безпеки відповідних суб’єктів господарювання, 

Зведений перелік суб’єктів природних монополій наразі оприлюднюється. 

Не укладення або несвоєчасне укладення договору з Комунальне підприємство «Житомиртеплокомуненерго» Житомирської міської ради на 

закупівлю Послуги з використання теплової енергії поставить під загрозу життєдіяльність підпорядкованих підрозділів лікарні. 

Враховуючи викладене та норми Особливостей с необхідність та підстави прийняття рішення про намір закупівлі без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 п.13 Особливостей. Водночас, під час здійснення закупівлі 

замовником повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель 3 метою забезпечення ефективності закупівлі га задоволення 

погреб закладу. Замовник прийняв рішення про намір укласти договір без використання електронної системи з врахуванням Особливостей. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі 

розрахункової цифри за даним тарифом на теплову енергію та розрахункової кількості Гкал в натуральних показниках 

Процедура закупівлі: закупівля без використання електронної системи. Відповідно до частини 5 пункту 13 Особливостей, якщо роботи, товари 

чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання за наявності одного з випадків, а саме 

відсутність конкуренції з технічних причин закупівля Замовником, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного 

каталогу , яка повинна бути документально підтверджена замовником.  Отже, враховуючи вищевикладене та з метою дотримання вимог 

діючого законодавства, відповідно до річного плану закупівель на 2026 рік, пропонується провести закупівлю  

ДК 021:2015: 09320000-8 (Пара, гаряча вода та пов'язана продукція (теплова енергія)) 

 


